

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

A. Informácie o účtovnej jednotke

V poznámkach sa uvádzajú informácie ustanovené opatrením o obsahu individuálnych účtovných poznámok, pre ktoré má účtovná jednotka obsahovú náplň. Všetky údaje a informácie uvedené v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú uvedené v eurocentoch alebo celých eurách (pokiaľ nie je uvedené inak). Čísla uvedené za položkou v zátvorkách alebo v stĺpcoch sú odvolávky na riadok alebo stĺpec príslušného výkazu (súvaha alebo výkaz ziskov a strát).

1. Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, dátum jej založenia a dátum jej vzniku

Názov spoločnosti: HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.
Sídlo spoločnosti: M.R. Štefánika 71, 010 01 Žilina
Dátum založenia: 16.05.2006
Dátum vzniku: 08.06.2006
IČO: 36367028
spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, Vložka č. : 17672/L

2. Hlavný predmet činnosti podľa obchodného registra:

predovšetkým tieto činnosti:
Výroba dielov a príslušenstva pre motorové vozidlá a ich motory.

3. Priemerný počet zamestnancov

1. Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov

Spoločnosť mala v roku 2023 priemerne 118 zamestnancov, z toho 10 vedúcich zamestnancov

.NÁZOV POLOŽKY	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	115	122
Štáv zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	118	122
počet vedúcich zamestnancov	10	10

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Riadna ročná individuálna účtovná závierka spoločnosti k 31. 12. 2023 je zostavená ako riadna ročná individuálna účtovná závierka podľa zákona 431/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov za účtovné obdobie od 01. 01. 2023 do 31. 12. 2023.
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie od 01. 01. 2022 do 31. 12. 2022.

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií.

5. Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o. schválilo dňa 30. Marca 2023 účtovnú závierku za rok 2022.

B. INFORMÁCIE O ČLENOCH ŠTATUTÁRNYCH, DOZORNÝCH A INÝCH ORGÁNOV

1. Orgány spoločnosti HYUNDAM SLOVAKIA

Štatutárny orgán k 31. 12. 2023:

Členovia orgánov spoločnosti:
Konateľ :

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Joo Yeol Lee od 01.10.2023

Dong Hyun Kim od 1.6.2022 do 01.10.2023

Jinwook Chang od 1.8.2021

Výkonný riaditeľ spoločnosti k 31. 12. 2023: Joo Yeol Lee

2. Informácie k prílohe č. 3 časti B. písm. b) o štruktúre spoločníkov, akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre spoločníkov, akcionárov do dňa jej zmeny vzniknutej v priebehu účtovného obdobia

Tabuľka č. 1

SPOLOČNÍK, AKCIONÁR	VÝŠKA PODIELU NA ZÁKLADNOM IMANÍ		PODIEL NA HLASOVACÍCH PRÁVACH V %	INÝ PODIEL NA OSTATNÝCH POLOŽKÁCH VI AKO NA ZI V %
	v eurách	v %		
a	b	c	d	e
HyunDam Industrial. Co. ltd	685 481	100	100	100
Spolu	685 481	100	100	100

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Spoločnosť Hyundai Slovakia s. r. o. je konsolidovanou dcérskou spoločnosťou Hyundai Industrial Co., Ltd, Yeok-ri, Yeong-in-myeon, Asan si 343-21, Chungcheongnam-do, Kórejská republika. Názov a adresa príslušného registrovaného súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa ukladajú tieto konsolidované účtovné závierky je Securities Supervisory Board Bldg., Yeou-Daero 38, Yeouido-dong, Yeongdeungpo-gu, Seoul, Kórea.

E. INFORMÁCIE O POUŽITÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

1. **Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách.

Účtovná závierka za rok 2023 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.

Spoločnosť k 31. decembru 2023 vykázala zisk vo výške 1 284 tisíc EUR, krátkodobé záväzky a krátkodobé úvery Spoločnosti prevyšujú obežné aktíva o 576 tisíc EUR. Spoločnosť je podľa slovenskej legislatívy považovaná za spoločnosť v kríze, keďže pomer vlastného imania a záväzkov je menej ako 8:100. Pokračovanie v činnosti spoločnosti závisí od pokračujúcej podpory od materskej spoločnosti a ostatných veriteľov. Materská spoločnosť spoločnosti sa zaviazala v prípade potreby poskytnúť spoločnosti potrebnú finančnú pomoc, aby bola schopná pokračovať v nepretržitej činnosti najmenej 12 mesiacov od 31. decembra 2023.

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť.

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Moment zaúčtovania výnosov

Výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.

Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky.

Pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazuje v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.

Vykázané dane

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska.

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený vzhľadom na odhad reálnej ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci nasledujúcom po mesiaci zaradenia do používania.

Nehmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 2 400 EUR, alebo nižšie sa účtuje na ľarchu účtu 518 - Ostatné služby. Hmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 1 700 EUR, alebo nižšie účtuje účtovná jednotka na ľarchu účtu 501 - Spotreba materiálu.

Priemerné životnosti podľa plánu odpisov sú:

DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK	ŽIVOTNOSŤ	ROČNÁ SADZBA ODPISOV
Budovy a stavby	240 mesiacov	5 %
Stroje a zariadenia	120 mesiacov	10%
Inventár	72 mesiacov	16%
Dopravné prostriedky	48 mesiacov	25 %

Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o dani z príjmov platných pre rovnomerné odpisovanie.

2. Ocenenie jednotlivých položiek majetku a záväzkov

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien, t. j. historických cien.

Dlhodobý majetok

- A) Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, montáž, poistné a pod.). Obstarávacia cena nezahŕňa úroky z cudzích zdrojov, ani realizované kurzové rozdiely vzniknuté do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.
- B) Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.
- C) Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom –
- Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne- reálnou hodnotou.
 - Majetok novozistený pri inventarizácii a v účtovníctve doteraz nezachytený- reálnou hodnotou
 - Majetok obstaraný verejným obstarávateľom bezodplatne od koncesionára za plnenie vo forme koncesie na stavebné práce-reálnou hodnotou
 - Majetok nadobudnutý kúpou podniku alebo jeho časti, a nadobudnutý vkladom podniku alebo jeho časti a majetok nadobudnutý zámenou- reálnou hodnotou
- D) Zásoby
- Zásoby obstarané kúpou
- Nakupovaný materiál - obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používala metóda váženého aritmetického priemeru. Do vedľajších nákladov vstupuje clo, prepravné a provízie. Vedľajšie náklady sa rozvrhujú ako odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku odchýlky na súčte stavu a prírastku zásob.
 - Nakupovaný tovar - obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa metóda váženého aritmetického priemeru. Do vedľajších nákladov patrí prepravné, clo a provízie.

Spoločnosť pri vydávaní zo skladu používa vážený aritmetický priemer aktualizovaný po každom pohybe položky materiálu

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

Nedokončená výroba, polotovary a výrobky sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť, prípadne aj časť nepriamych nákladov, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Produkty sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť aj časť nepriamych nákladov súvisiacich s výrobou alebo inými činnosťami. Pre ocenenie priameho materiálu vstupujúceho do výrobku sa používa metóda váženého aritmetického priemeru, ktorá sa aktualizuje po každom pohybe materiálu v sklade.

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Zásoby obstarané iným spôsobom – reálnou hodnotou v prípade bezodplatného nadobudnutia zásob, zámenou alebo zásob novo zistených pri inventarizácii.

E) Pohľadávky

Pohľadávky sa oceňujú pri ich vzniku menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nedobytné pohľadávky. Pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania- obstarávacou cenou.

Spoločnosť nemá k 31.12.2023

dlhodobé pohľadávky z poskytnutých pôžičiek.

F) Peňažné prostriedky a ceny

Peňažné prostriedky a ceny sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním (poplatky a provízie maklérom, poradcom, burzám).

G) Časové rozlíšenie na strane aktív

Časové rozlíšenie na strane aktív oceňoval podnik očakávanou menovitou hodnotou

H) Rezervy

Rezervy tvorí spoločnosť na základe zásady opatrnosti na riziká a straty. Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzku alebo poistno-matematickými metódami.

I) Záväzky

Záväzky sa oceňujú pri ich vzniku nominálnou hodnotou a pri prevzatí obstarávacou cenou.

J) Dlhopisy, pôžičky, úvery

Dlhopisy, pôžičky, úvery pri ich vzniku menovitou hodnotou, pri prevzatí obstarávacou cenou. Úroky z dlhopisov, pôžičiek, úverov sa účtujú do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia.

K) Časové rozlíšenie na strane pasív

Časové rozlíšenie na strane pasív oceňoval podnik očakávanou menovitou hodnotou.

L) Daň z príjmov splatná za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odložená do budúcich účtovných období

Daň z príjmov splatná - podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z účtovného zisku pri sadzbe 21% po úpravách o niektoré položky na daňové účely.

Daň z príjmov odložená - sa účtuje pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty do budúcich období. Pri určení výšky odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, t. j. 21%.

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie

Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov.

Rezervy - záväzky s neistým časovým vymedzením alebo výškou, účtujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho poistenia, zostavenie a overenie účtovnej závierky, reklamácie výrobkov, nevyfakturované dodávky a iné záväzky. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.

Opravné položky – účtujú sa v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, a to:

- k zastaveným investíciám na základe zhodnotenia ich účtovnej hodnoty vo vzťahu k novej realizovateľnej cene,
- k zásobám bez obratu nad 360 dní vo výške 75% podľa posúdenia ich využiteľnosti v spoločnosti alebo možného odpredaja,
- k zásobám materiálu, nedokončenej výroby a výrobkov, ktorých tržobná cena klesla pod obstarávaciu cenu, resp. pod ocenenie vlastnými nákladmi podľa prepočtu podielu obstarávacej ceny alebo vlastných nákladov na novej trhovej cene,
- k pohľadávkam po lehote splatnosti nad 360 dní 100 %

Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a v deň, ktorým je rozhodný deň, ku ktorému sa preberá majetok a záväzky od zahraničnej zanikajúcej právnickej osoby. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode peňažných prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách na účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ak sa predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, použije sa kurz, ktorý komerčná banka v deň vysporiadania obchodu ponúka

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

v kurzovom lístku. Ak sa kúpa alebo predaj neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu.

Oprava významných chýb minulých účtovných období

V roku 2023 bola zaúčtovaná významná chyba minulých účtovných období, konkrétne roku 2022. Spoločnosť zaúčtovala rezervu na obchodné riziká vo výške 836 000,- € , pričom suma 747 000,- € bola zaúčtovaná zmenou nerozdeleného zisku minulých rokov a suma 89 000,- bola zaúčtovaná cez ostatné prevádzkové náklady bežného roku.

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH VYKÁZANÝCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**1. MAJETOK****1.1 Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku**

V roku 2023 spoločnosť neobstarala žiadny nehmotný majetok.

V uvedenom období spoločnosť nevyvíjala žiadnu výskumnú ani vývojovú činnosť, výsledkom ktorej by boli zmeny v aktívach spoločnosti.

Tabuľka č. 1

DLHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETOK	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE							SPOLU
	AKTIVOVANÉ NÁKLADY NA VÝVOJ	SOFTVÉR	OCENITELNÉ PRÁVA	GOODWILL	OSTATNÝ DNM	OBSTARÁVANÝ DNM	POSKYTNUTÉ PREDDAVKY NA DNM	
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		197101						197101
Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		197 101						197 101
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		91 432						91 432
Prírastky		27301						27301
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia		118734						118734
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia								
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia		105669						105669
Stav na konci účtovného obdobia		78367				4 900		83 267

Tabuľka č. 2

DLHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETOK	Bezprostredne predchádzajúce obdobie							
	AKTIVOVANÉ NÁKLADY NA VÝVOJ	SOFTVÉR	OCENITELNÉ PRÁVA	GOODWILL	OSTATNÝ DNM	OBSTARÁVANÝ DNM	POSKYTNUTÉ PREDDAVKY NA DNM	SPOLU
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		90 419				3 413		93 832
Prírastky						103 270		103270
Úbytky								
Presuny		106 682				(106 682)		
Stav na konci účtovného obdobia		197 101				0		197 101
Oprávkový								
Stav na začiatku účtovného obdobia		88 579						88 579
Prírastky		2 853						2 853
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia		91 432						91 432
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia		1 840				3 413		5253
Stav na konci účtovného obdobia		105 669				0		105 669

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

1.2. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku

V roku 2023 spoločnosť obstarala do majetku **dlhodobý hmotný majetok** v celkovej sume 762 591 Eur a zaradila dlhodobý majetok v hodnote 669 637 Eur.

1.3 Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku:

DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK	HODNOTA ZA BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	nemá náplň
Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať	nemá náplň

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Tabuľka č.1

DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE								
	POZEMKY	STAVBY	SAMOS- TATNÉ HNUTEĽNÉ VECÍ A SÚBORY HNUTEĽ- NÝCH VECÍ	PESTOVA- TELSKÉ CELKY TRVALÝCH PORASTOV	ZÁKLADNÉ STÁDO A ŤAŽNÉ ZVIERATÁ	OSTATNÝ DHM	OBSTA- RÁVANÝ DHM	POSKYT- NUTÉ PREDDAV- KY NA DHM	SPOLU
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	701 124	23 012	6 880 451	0	0	602 393	23 504	594	8 231 078
Prírastky							729 014		729 014
Úbytky			1 667 675						1 667 675
Presuny			669 637				(669 637)		0
Stav na konci účtovného obdobia	701 124	23 012	5 882 413	0	0	602 393	82 881	594	7 292 417
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		20 751	3 005 580			602 393			3 628 724
Prírastky		206	1 632 654						1 632 860
Úbytky			1 667 675						1 667 675
Stav na konci účtovného obdobia	0	20 957	2 970 559	0	0	602 393	0	0	3 593 909
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	701 124	2 261	3 874 871				23 504	594	4 602 354
Stav na konci účtovného obdobia	701 124	2 055	2 911 854				82 881	594	3 698 508

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Tabuľka č.2

DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK	Bezprostredne predchádzajúce obdobie								
	POZEMKY	STAVBY	SAMOS- TATNÉ HNUTEĽNÉ VECÍ A SÚBORY HNUTEĽ- NÝCH VECÍ	PESTOVA- TELSKÉ CELKY TRVALÝCH PORASTOV	ZÁKLADNÉ STÁDO A ŤAŽNÉ ZVIERATÁ	OSTATNÝ DHM	OBSTA- RÁVANÝ DHM	POSKYT- NUTÉ PREDDAV- KY NA DHM	SPOLU
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	701 124	23 012	6 711 440			602 393	17 656	594	8 056 219
Prírastky							204 785		204 785
Úbytky			12 269				17 656		29 925
Presuny			181 280				(181 280)		
Stav na konci účtovného obdobia	701 124	23 012	6 880 451	0	0	602 393	23 504	594	8 231 078
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		20 546	2 347 540			602 393			2 970 479
Prírastky		206	670 309						670 515
Úbytky			12 269						12 269
Stav na konci účtovného obdobia	0	20 751	3 005 580	0	0	602 393	0	0	3 628 724
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia							17 656		17 656
Prírastky									
Úbytky							17 656		17 656
Stav na konci účtovného obdobia							0		
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	701 124	2 466	4 363 900				0	594	5 068 084
Stav na konci účtovného obdobia	701 124	2 261	3 874 871				23 504	594	4 602 354

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

2. ZÁSoby**2.1 Záložné právo na zásoby**

Na žiadne druhy zásob nie je zriadené záložné právo a spoločnosť nemá obmedzené právo so zásobami nakladať.

2.2 Opravné položky k zásobám

Položky súvahy, ku ktorým sú tvorené opravné položky:

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2023</i>	<i>Tvorba</i>	<i>Zúčtovanie z dôvodu zániku opodstatnenosti</i>	<i>Zúčtovanie z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva</i>	<i>Stav k 31. 12. 2023</i>
Materiál	0	2 074 276			2 074 276
Hotové výrobky					
Tovar					
Spolu	0	2074276			2074276

Opravné položky – účtujú sa v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

3. POHLÁDÁVKY**3.1 Informácie k prílohe č. 3 F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok**

Tabuľka č. 1

NÁZOV POLOŽKY	V LEHOTE SPLATNOSTI	PO LEHOTE SPLATNOSTI	POHLÁDÁVKY SPOLU
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Iné pohľadávky	1 031 446		1 031 446
Dlhodobé pohľadávky spolu	1 031 446		1 031 446
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	1 489 865	1 650	1 491 515
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	5 100 161	347 334	5 447 495
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie	997 142		997 142
Iné pohľadávky	2 367		2 367
Krátkodobé pohľadávky spolu	7 589 535	348 984	7 938 519

Dlhodobé pohľadávky predstavuje odložená daňová pohľadávka. Spoločnosť nemá obmedzené právo k pohľadávkam.

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

4. FINANČNÉ PROSTRIEDKY**4.1. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku**

Tabuľka č. 1

NÁZOV POLOŽKY	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
Pokladnica, ceniny		60
Bežné bankové účty	13254716	1 557 727
Bankové účty termínované		
Bankové úvery krátkodobé		
Spolu	13254716	1 557 787

5. ČASOVÉ ROZLIŠENIE**5.1 Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zb) o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív**

OPIS POLOŽKY ČASOVÉHO ROZLIŠENIA	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:		
Poistenie, úrok, autá		
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	25 705	27 000
Poistenie	2 238	8 488
prenájom	13 101	13 101
Upgrade Olymp, AMS, profesia, navision, eset	10 366	5 411
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:		
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:		

6. ODLOŽENÁ DAŇOVÁ POHĽADÁVKA , ZÁVAZOK

<i>Položka</i>	2023	2022
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou:	1 349 626	-966 847

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej zvierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

<i>odpočítateľné</i>	2 074 276	
<i>zdaniteľné</i>	-729 649	-966 847
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou:	570 981	1 199 438
<i>odpočítateľné</i>	570 981	1 199 438
<i>zdaniteľné</i>		
Nezaplatené položky dodaných služieb	2 991 039	1 682 779
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty		
Sadzba dane z príjmov (v %)	21	21
Odložená daňová pohľadávka	1 031 446	402 228
Uplatnená daňová pohľadávka:		
<i>zaúčtovaná ako zníženie nákladov</i>		
<i>zaúčtovaná do vlastného imania</i>		
Odložený daňový záväzok		
Zmena odloženého daňového záväzku:	-629 218	-47 948
<i>zaúčtovaná ako náklad</i>	-629 218	-47 948
<i>zaúčtovaná do vlastného imania</i>		

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH VYKÁZANÝCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

1. VLASTNÉ IMANIE

Základné imanie spoločnosti predstavuje 685 481 EUR. Základné imanie bolo celé upísané a splatené.

Strata za rok 2022 vo výške 1 475 314 EUR sa preúčtovala na účet neuhradených strát minulých rokov na základe rozhodnutia valného zhromaždenia zo dňa 30.03.2023 o rozdelení hospodárskeho výsledku za rok 2022.

O vysporiadaní sa s výsledkom hospodárenia za rok 2023 bude rozhodovať Valné zhromaždenie spoločnosti v zmysle platných stanov.

1.1 Informácie k prílohe č.3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

Tabuľka č. 1

NÁZOV POLOŽKY	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
Účtovná strata	1 475 314
Rozdelenie účtovného zisku	Bežné účtovné obdobie
Prídel do zákonného rezervného fondu	
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	
Prídel do sociálneho fondu	
Prídel na zvýšenie základného imania	

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Úhrada straty minulých období	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	1 475 314
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	
Iné	
Spolu	

Poznámky Úč POD 3-01	IČO: 36367028	DIČ: 2022205889
HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.		
Poznámky individuálnej účtovnej závierky		
Zostavenej k 31. decembru 2023		
(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)		

. **REZERVY - Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) 3 o rezervách** – spoločnosť v roku 2023 tvorila zákonné rezervy, hlavne rezervy na nevyčerpané dovolenky a odvody z týchto dovolení. Ďalej tvorí rezervu na audit, reklamácie, a iné krátkodobé rezervy.

NÁZOV POLOŽKY	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE				
	STAV NA ZAČIATKU ÚČTOVNÉHO OBDOBIA	TVORBA	POUŽITIE	ROZPUSTENIE	STAV NA KONCI ÚČTOVNÉHO OBDOBIA
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:					
Krátkodobé rezervy, z toho:	1 268 526	1 127 651	884 684		1 511 493
Na nevyčerpané dovolenky	69 088	104 512	69 088		104 512
Krátkodobé rezervy		836 000			836 000
Na audit účtovnej závierky	27 197	33 803	29 800		31 200
Rezerva na úroky	27 967		27 967		0
Rezerva na reklamácie	1 127 075	148 517	748 220		527 372
Rezerva na odchodné a bonusy	17 199	4 819	9 609		12 409

NÁZOV POLOŽKY	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE OBDOBIE				
	STAV NA ZAČIATKU ÚČTOVNÉHO OBDOBIA	TVORBA	POUŽITIE	ROZPUSTENIE	STAV NA KONCI ÚČTOVNÉHO OBDOBIA
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:					
Krátkodobé rezervy, z toho:	1 886 165	131 900	291 839	457 700	1 268 526
Na nevyčerpané dovolenky	77 206	69 087	77 206		69 088
Na audit účtovnej závierky	29076	29 100	29 076	1903	27 197
Rezerva na úroky		27 967			27 967
Rezerva na reklamácie	1 767 496	933	185 557	455 797	1 127 075
Rezerva na odchodné a bonusy	12386	4813			17199

Rezerva na reklamácie vo výške 455 797,00 Eur bola rozpustená . Na základe sumarizácie výsledkov overovania a uplatňovania predmetnej reklamácie od zákazníkov odberateľa sa upresnila výška nákladov na reklamáciu na aktuálnu hodnotu 1 127 075.

Spoločnosť vytvorila rezervu vo výške 836 000, ktorá sa týka pravdepodobných odliov ekonomických úžitkov v budúcnosti. Rezerva bola vyčíslená na základe matematického modelu a jej účtovanie bolo vykázané ako oprava chýb minulých období. Viac informácií sa uvádza v odseku **Oprava významných chýb minulých účtovných období**.

Spoločnosť čelí potenciálnym reklamáciám od zákazníkov. Spoločnosť obdržala dňa 29. novembra 2024 list od svojej materskej spoločnosti HyunDam Industrial. Co. LTD, v ktorom materská spoločnosť potvrdzuje, že všetky náklady na reklamácie budú z jej strany odškodnené. V momente zostavenia účtovnej závierky rokuje materská spoločnosť so zákazníkom o výške kompenzácie. Spoločnosť nedokáže spoľahlivo určiť ani výšku potenciálnej rezervy, ani pravdepodobnosť jej výskytu. Z tohto dôvodu sa Spoločnosť rozhodla neúčtovať o rezerve na reklamácie.

3.ZÁVÄZKY

3.1. Informácie k prílohe č.3 časti G. písm. c) a d) o záväzkoch

Spoločnosť nemá žiadne záväzky zabezpečené záložným právom alebo zabezpečené inou formou zabezpečenia.

Krátkodobé záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám sú uvedené v časti N, záväzky voči zamestnancom v celkovej výške 173 649 Eur, záväzky zo sociálneho a zdravotného poistenia 118 774 Eur a daňové záväzky vo výške 810 553 Eur.

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

NÁZOV POLOŽKY	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
Závazky po lehote splatnosti	10 372 393	11 900 910
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	23 375 171	19 174 542
Krátkodobé záväzky spolu	33 747 564	31 075 452
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov		
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		
Dlhodobé záväzky spolu	-13 455	-7 848

3.2 Informácie k prílohe č.3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu Sociálny fond

V súlade so zákonom č. 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde tvorila a čerpala spoločnosť Hyundam Slovakia s. r. o. sociálny fond v roku 2023.

NÁZOV POLOŽKY	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
Začiatkový stav sociálneho fondu	-7 848	91
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov		10 923
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
Tvorba sociálneho fondu spolu	12 548	10 923
Čerpanie sociálneho fondu	18 155	18 862
Konečný zostatok sociálneho fondu	-13 455	-7 848

Položka	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	K 31. decembru 2023 (v príslušnej mene)	K 31. 12. 2023 (v eurách)	K 31. decembru 2022 (v príslušnej mene)
Dlhodobé pôžičky:	-	-	-	-	-	-
Krátkodobé pôžičky:	EUR	5,60	31.12.2025	-	4 142 992	4 000 000
Krátkodobé finančné výpomoci:	-	-	-	-	-	-

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH SPOLOČNOSTI**1.1 Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. a) o tržbách**

Tabuľka č.1

OBLASŤ ODBYTU	Palivové čerpadlá- hotové výrobky		Tržby z predaja tovaru a materiálu		Tržby z predaja služieb	
	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
a	b	c	d	e	f	g
Slovensko	183 024	281 051		19200	490	0
Zahraničie celkom	65 220 748	49 574 643	4204127	4534058		
Z toho:						
Európska únia	62 145 726	46 139 539	4204127	4 502 179	0	0
ostatné	3 075 022	3 435 104		31 879	0	0
Spolu	65 403 772	49 855 694	4204127	4 553 258	490	0

1.2 Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. c) až f) o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

NÁZOV POLOŽKY	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	2 185 371	1 545 036
Tržby za reklamácie, invent rozdiely..	2 185 371	1 545 036
Finančné výnosy, z toho:		
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>		
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka		
<i>Výnosové úroky:</i>		
Mimoriadne výnosy, z toho:		

Tržby za reklamácie predstavujú kompenzácie od dodávateľov za obstaraný materiál nevyhovujúcej kvality.

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

1.3 Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate

NÁZOV POLOŽKY	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
Tržby z predaja tovaru	4 204 127	4 502 191,00
Tržby z predaja vlastných výrobkov	65 403 771	49 855 694,00
Tržby z predaja služieb	490	0
Čistý obrat celkom	69 608 388	54 357 885,00

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob

Položka	2023		2022		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	31. 12. 2023	31. 12. 2022	1. 1. 2022	2023	2022	
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	275 024	535 573	680 308	-260 567	-114 958	
Výrobky	1 631 149	1 644 469	1 761 251	-19 776	-125 268	
Zvieratá	-	-	-	-	-	
Spolu	1 906 173	2 180 042	2 441 559	-273 869	-261 517	
Manká a škody				-	21 291	
Reprezentačné				-	-	
Dary				-	-	
Iné				-6 474	-	
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát				-280 343	-240 226	

INFORMÁCIE O NÁKLADOCH SPOLOČNOSTI**1.1 Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch**

Tabuľka č.1

NÁZOV POLOŽKY	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	5 626 617	4 980 348
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:	28 235	29 800
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	28 235	17 200
iné audítorské služby		12 600
súvisiace audítorské služby		0
daňové poradenstvo		0

Poznámky Úč POD 3-01	IČO: 36367028	DIČ: 2022205889
HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.		
Poznámky individuálnej účtovnej závierky		
Zostavenej k 31. decembru 2023		
(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)		

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:	5 586 155	4 920 748
Nájom skladu	621 337	523 005
preprava	1 249 065	1 365 752
Dodanie externých brigádnikov	2 081 877	1 224 110
Nájom bytov	38 075	80 570
Odvoz, analýza a spracovanie odpadu	28 245	16 614
Prenájom vzv, ostatný prenájom	57 835	35 453
Telefónne poplatky	13 355	15 387
Elektronické služby, sw údržba	48 204	33 704
Ostatné	1 448 162	1 626 153
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	66 184 844	51 961 098
Mzdové náklady	2 478 674	2 214 332
Sociálne poistenie	840 767	744 094
Sociálne náklady	185 386	124 592
Spotreba materiálu, energie	54 396 946	44 025 716
Náklady na obstaranie tovaru	3 446 533	3 939 699
Odpisy- budovy, hmotný majetok,	680 675	673 368
Opravné položky	2 074 276	0
Ostatné náklady na hosp. činnosť	2 081 587	239 297
Finančné náklady, z toho:	269 654	81 151
<i>Kurzové straty, z toho:</i>		
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka		
Ostatné významné položky finančných nákladov	269 654	81 151
Úroky – dokumentárne inkaso		22 166
Úroky – úvery a pôžičky	207 071	39 834
Ostatné finančné náklady	62 583	19 151

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov

NÁZOV POLOŽKY	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBD.	BEZPROSTREDNE PREDCH.ÚČT.OBDOBIE
Suma odloženej daň. pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos v zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženej daň. pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predch. účt. období, ku kt. sa v predchádz. účt. obdobiach odložená daň. pohľadávka neúčtovala	178 716	

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daň. pohľadávky v bežnom účtovnom obd., o ktorej sa účtovalo v predch. účtovných obdobiach		
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka		
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov		

Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. f) a g) o daniach z príjmov

Spoločnosti k 31.12.2022 vznikla z napriek dôvodu vykázania daňovej straty povinnosť účtovať o splatnej dani z príjmov v zmysle platných daňových predpisov.

NÁZOV POLOŽKY	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE			BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE		
	ZÁKLAD DANE	DAŇ	DAŇ V %	ZÁKLAD DANE	DAŇ	DAŇ V %
	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	1 526 645		21	-1 339 065		
teoretická daň		320 595	21		-281 204	21
Daňovo neuznané náklady	548 802	115 248		4 407 441	925 963	
Výnosy nepodliehajúce dani				2 145 289	- 450 511	
Nezaúčtovaná odložená daňová pohľadávka	-851 029	-178 716				
Iné	-71 152	-14 942		-276 186	-57 999	
Daňová licencia predch. období						
Spolu	1 153 266	242 185		5 167 708	136 249	
Splatná daň z príjmov		871 403			184 197	0
Odložená daň z príjmov		-629 218			-47 948	
Daň z úrokov						
Celková daň z príjmov		242 185			136 249	

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

Spoločnosť mala prenajaté budovy a priestory s rozlohou 9549 m² s ročným nájomom 551 239€
Zmluva o nájme má účinnosť do 31.12.24.

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH

Spoločnosť nemá informácie o iných aktívach ani pasívach, ktoré nie sú zachytené vo finančných výkazoch zostavených k 31. 12. 2023.

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNEHO ORGÁNU, DOZORNÉHO ORGÁNU A INÉHO ORGÁNU ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Odmeny členov štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške 153 858 Eur.

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

24. Informácie k prílohe č.3 časti N. o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

Medzi spriaznené osoby patria spoločník, konatelia, sesterské spoločnosti a spoločnosti, v ktorých na základnom imaní presahuje 20% (dcérske a pridružené spoločnosti a spoločné podniky). Obchody medzi týmito osobami a spoločnosťou sa uskutočňujú za obvyklých podmienok a za obvyklé ceny. O obchodoch so spriaznenými osobami rozhoduje konateľ.

Kod obchodu 01- nákup materiálu

Kod obchodu 02-predaj

Kod obchodu 03-poskytnutie služby

Tabuľka č. 1

SPRIAZNENÁ OSOBA	KÓD DRUHU OBCHODU	HODNOTOVÉ VYJADRENIE OBCHODU	
		BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE
a	b	c	d
Materská účtovná jednotka			
Hyundam Industrial co.Ltd.- nákup materiálu	01	244 910	329 991
Hyundam Industrial co.Ltd.- nákup služby service	01	1 080 538	1 101 323
Hyundam Industrial co.Ltd.- nákup HIM	01	663 277	7 487
Hyundam Industrial co.Ltd.- refakturácie	03	2306	477 965
Hyundam Industrial co.Ltd.- nákup interest	01	7 793	27 967
Hyundam Industrial co.Ltd.- predaj služby	02	337 925	32 442
Hyundam Industrial co.Ltd predaj HIM	02	1 458 925	
Hyundam Industrial co.Ltd predaj výroby, mat,	02	3 116 524	
Hyundam Industrial co.Ltd predaj claim	02	313 447	
Toyota Tsusho Korea Corporation úroky	01	47 423	6098
Toyota Tsusho Korea Corporation nákup	01	28 829 030	34 649 109
Hyundam Amerika-refakturácie predaj	03	156	68 264
Hyundam Amerika- predaj claim	02	5754	
Hyundam Amerika-nákup	01	1 963 847	2 498 466
SHENYANG XUAN TAN služby	03	0	420
SHENYANG XUAN TAN predaj výroby	02	381 484	
SHENYANG XUAN TAN	01	4 010 215	1 469 591
IHD Industries India	03	0	0
IHD Industries India-nákup	01	810	248 029

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Pohľadávky			
Hyundam Industrial co.Ltd		1 491 515	313 723
Hyundam Amerika		0	60 034
SHENYANG XUAN TAN		0	2 615
IHD Industries India		280	280
Závazky			
Hyundam Industrial co.Ltd		5 341 559	5 192 274
Hyundam Industrial co.Ltd-úver		4 142 992	4 000 000
SHENYANG XUAN TAN		4 117 990	3 253 411
Hyundam Amerika		2 271 437	1 718 927
Toyota Tsusho Korea Corporation		13 765 255	14 365 567
IHD		153	0

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti s významným vplyvom na verné zobrazenie skutočností v účtovníctve a zostavenej účtovnej závierke.

Od 1. marca 2024 nastali zmeny týkajúce sa štatutárneho orgánu. Od 01.03.2024 vznikla funkcia konateľa pre p. Seung Yong Song a od 01.04.2024 vznikla funkcia konateľa pre p. Jongwon Lee. Naopak funkcia konateľa skončila pre p. Jinwook Chang dňa 3.4.2024

P. INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA

Informácie k prílohe č. 3 časti P. o zmenách vlastného imania

V roku 2023 bola zaúčtovaná rezerva týkajúca sa bezprostredne predchádzajúceho obdobia vo výške 747 tisíc, táto rezerva sa klasifikovala ako významná chyba minilých období a bola zaúčtovaná s vplyvom na vlastné imanie.

Tabuľka č. 1

POLOŽKA VLASTNÉHO IMANIA	BEŽNÉ ÚČTOVNÉ OBDOBIE				
	STAV NA ZAČIATKU ÚČTOVNÉHO OBDOBIA	PRÍRASTKY	ÚBYTKY	PRESUNY	STAV NA KONCI ÚČTOVNÉHO OBDOBIA
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	685 481				685 481
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	128 903				128 903
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond					
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov	6 372 253				6 372 253
Neuhradená strata minulých rokov	-4 515 755		-747 000	-1 475 314	-6 738 071
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-1 475 314	1 284 460		1 475 314	1 284 460
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa					

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Tabuľka č. 2

POLOŽKA VLASTNÉHO IMANIA	BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE				
	STAV NA ZAČIATKU ÚČTOVNÉHO OBDOBIA	PRÍRASTKY	ÚBYTKY	PRESUNY	STAV NA KONCI ÚČTOVNÉHO OBDOBIA
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	685 481				685 481
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	128 903				128 903
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond					
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov	6 372 553				6 372 253
Neuhradená strata minulých rokov	-706 115			-3 809 640	-4 515 755
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-3 809 640		-1 475 314	3 809 640	-1 475 314
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491– Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa					

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

T. INFORMÁCIE O PEŇAŽNÝCH TOKOCH PRI POUŽITÍ NEPRIAMEJ METÓDY VYKAZOVANIA PEŇAŽNÝCH TOKOV Z PREVÁDZKOVEJ ČINNOSTI

26. Informácie k časti T. prílohy č. 3 o prehľade peňažných tokov pri použití nepriamej metódy

Tabuľka č. 1 - Prehľad peňažných tokov			
Názo v polož ky	Označenie	Skutočnosť v eurách	
		Bežné účtovné obdobie	Minulé účtovné obdobie
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti			
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/	1,526,645	(1,339,065)
A.1.	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením	2,543,648	484,886
	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+)	680,675	673,368
	Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri	-	-
	Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)	-	-
	Zmena stavu rezerv (+/-)	242,967	(617,639)
	Zmena stavu opravných položiek (+/-)	2,074,276	(153,307)
	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	1,295	(6,600)
	Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)	-	-
	Úroky účtované do nákladov (+)	-	39,834
	Úroky účtované do výnosov (-)	-	-
	Kurzový zisk/strata vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému	-	-
	Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent	(455,565)	(1,667)
	Ostatné položky nepeňažného charakteru (+/-)	-	550,697
A.2.	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti	7,529,571	(3,571,295)
	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	(1,124,932)	(2,359,372)
	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	1,652,174	8,110,871
	Zmena stavu zásob (-/+)	7,002,329	(9,322,794)
	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných	-	-
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S+A.1.+A.2.)	11,599,864	(4,425,474)
	Prijaté úroky (+)	-	-
	Výdavky na zaplatené úroky (-)	-	(39,834)
	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku (+)	-	-
	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-)	-	-
	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky (-/+)	-	130,131
	Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)	-	-
	Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)	-	-
A.	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	11,599,864	(4,335,177)

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)

Peňažné toky z investičnej činnosti		
Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)	-	-
Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)	(733,912)	(290,397)
Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s	-	-
Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)	1,435,050	-
Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)	-	1,667
Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou	-	-
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je	-	-
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke,	-	-
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých	-	-
Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou pôžičiek	-	-
Prijaté úroky (+)	-	-
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku (+)	-	-
Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie (-)	-	-
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie (-)	-	-
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky (-)	-	-
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)	-	-
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)	-	-
Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)	-	-
Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)	-	-
B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	701,138	(288,730)
Peňažné toky z finančnej činnosti		
C.1. Peňažné toky vo vlastnom imaní	-	-
Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)	-	-
Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi (+)	-	-
Prijaté peňažné dary (+)	-	-
Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)	-	-
Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-)	-	-
Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-)	-	-
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky (-)	-	-
Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)	-	-
C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej	142,928	3,999,981
Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)	-	-
Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)	-	-
Príjmy z úverov (+)	-	-
Výdavky na splácanie úverov (-)	-	-
Príjmy z prijatých pôžičiek (+)	142,992	4,000,000
Výdavky na splácanie pôžičiek (-)	-	-
Výdavky na úhradu záväzkov z finančného lízingu (-)	(64)	(19)
Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti	-	-
Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z	-	-
Výdavky na zaplatené úroky (-)	-	-
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-)	-	-
Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie (-)	-	-
Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie (+)	-	-
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky (-)	-	-
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)	-	-
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)	-	-
C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	142,928	3,999,981
D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-)	12,443,930	(623,926)
E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia	1,557,787	2,181,875
F. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením	13,254,716	1,557,787
G. Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa	-	-
H. Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia	13,254,716	1,557,787

HYUNDAM SLOVAKIA s. r. o.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky

Zostavenej k 31. decembru 2023

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak)